


 

 

 

I. التالية الأمينية الأحماض لديك : 

Gly      

 PHi=5.97  غليسين
 Leu    PHi=5.98   لوسين   

 Thr    PHi=5.60 الثريونين

 ? =Glu  PHi حمض الغلوتاميك 

 تيروز

TyrPHi=5.66 

 

 ؟  الأمينية الأحماض هذه في المتناظرة غير الكربون ذرات حدد 

 الأميني للحمض ىالضوئية المماكبات مثل  Thr    ؟ فيشر إسقاط حسب 

 ال أحسب  iPH الأميني للحمض  Glu  

 4.25=2.191 =                     :  أن علما                Pka2=9.67               Pka3Pka 

   PH=1             و          PH=12 عند الأميني الحمض لهذا الأيونية الصيغة أكتب

 Leu-Tyr-Gly-Thr-Leu-Glu:  التالي المركب ليكن .1

 ؟ المركب هذا يمثل ماذا .2

 ؟ اسمه واذكر ؟ مفصلة نصف صيغته أكتب .3

  ؟     PH=12 عند المركب لهذا يةالأيون الصيغة أكتب .4

II. اليومي غذائه  في الإنسان يحتاجها التي الطاقة مصادر أهم من الليبيدات تعتبر . 

    ثلاثي غليسيريد( :   H ) المركب  //  9 . 15:  2D  20C(:   E ) المركب: التالية المركبات على نباتي زيت يحتوي  -

 (   . E )  للمركب البنية و(  البنائية)  مفصلة النصف والصيغة المجملة  والصيغة النوع اعط -1

  .الدهني الحمض لهذا الحموضة قرينة أحسب -1

 (. E )  والمركب الغليسيرول كحول تفاعل عن ناتج الزيت لهذه المكون الثلاثي الغليسيريد أن علمت إذا -2

 .نوعه وكذا له  مفصلة النصف الصيغة مستنتجا(  الثلاثي الغليسيريد( )  H)  المركب تشكيل معادلة اكتب -أ

 . ؟ التفاعل هذا نسمي كيف -ب

 . للمكونات سبةالن نفس يوجد أن بإعتبار.الزيت لهذا اليود وقرينة التصبن قرينة: أوجد المختلفة التفاعلات بمعادلات بالاستعانة -3

II-1 .ينةع وضعنا نباتي لزيت الحموضة قرينة لحساب (m = 1g )25 في الزيت هذا من ml من اتقطر له ونضيف كحولي محلول من 

(pp )قوي بأساس وعايرناها (KOH )13,4 = على تحصلنا التكافؤ نقطة عند ml KOHV. 

 .الحموضة قرينة عرف -1

 KOH=0.12NN حيث.الزيت لهذا الحموضة قرينة أحسب -2

 :التمرين الثاني






